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VERBALE N.2 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 23 gennaio 2017, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) RATIFICA DELIBERE PRESIDENZIALI 
3) DEFINIZIONE COMPENSI E RIMBORSI PER INCARICHI REGIONALI 
4) ATTIVITA’ ADDESTRATIVA MESE DI FEBBRAIO 2017 
5) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
6) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
7) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 9 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
Il Segretario Gandolfo procede alla lettura del verbale della riunione precedente. Il Consiglio 
approva all’unanimità. 
 
Il Presidente chiede di ratificare una delibera presidenziale in cui è stato espresso il “Parere 
Favorevole” sulla domanda di 1^ affiliazione della società ELGA Sport ASD di Nova Milanese, 
in quanto pervenuta in Comitato il giorno 17 Gennaio 2017, al fine di poterla inviare in 
Federazione in tempo utile per essere sottoposta al Consiglio Direttivo Federale. 
Il Consiglio approva. 
 
Si passa quindi al punto 3) dell’O.d.G.: Definizione compensi per incarichi regionali. 

- OMISSIS  - 
Il Presidente De Faveri informa il Consiglio dell’attività addestrativa/formativa riferita al 
prossimo mese di Febbraio 2017.  
Viene approvata l’attività per le Sezioni GAM, GAF e GR. 
 
A completamento degli organi tecnici regionali, su proposta del Consigliere Castelli, il 
Presidente De Faveri provvede alla nomina del nuovo DTR TE nella persona della Signora 
Ramona Rimoldi.  
 
Il Consigliere Gazzoli propone di posticipare le due competizioni GR – Silver dei giorni 4/5 
Febbraio (Zona B) e 18/19 Febbraio (Zona A) al fine di poter reperire le relative sedi, al 
momento non ancora disponibili. Il Consiglio approva la variazione del calendario gare. 
 
Il Presidente De Faveri ricorda delle imminenti elezioni dei Comitati Regionali del CONI e del 
suo incontro con uno dei candidati alla Presidenza, per valutare eventuali possibilità per nostri 
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Tecnici ed Atleti da candidare per la rappresentanza delle relative categorie in Consiglio 
Regionale CONI. 
 
Il Consigliere Morelli esprime la sua preoccupazione per l’incertezza a livello nazionale della 
Sezione AER, rammentando che a breve vi saranno importanti competizioni internazionali. 
Il Presidente De Faveri sottolinea la necessità di dover tutelare le risorse della nostra regione, 
che ad oggi annovera i campioni mondiali della Sezione. 
 
Il Consigliere Castelli riferisce che anche la DTR Rimoldi ha espresso parere favorevole al 
progetto già esposto in Consiglio nella scorsa riunione. Comunica, inoltre che la stessa DTR 
Rimoldi ha proposto di convocare una riunione plenaria per la sezione TE in data 6 febbraio 
2017, al fine di poter determinare l’attività addestrativa/formativa per il primo semestre 2017 
e poterla sottoporre all’approvazione del Consiglio che si riunirà nella medesima data. 
  
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 00:05 
 
Milano, 24 Gennaio 2017.  

                 IL VERBALIZZANTE            IL PRESIDENTE 

                    f.to Nicolò Maffeis            f.to Oreste De Faveri 


